
18ª REUNIÃO ORDINÁRIA REALIZADA EM 11-06-2024. 

 

                      Aos onze dias do mês de junho do ano dois mil e vinte quatro, as dezenove 

horas na sede da Câmara Municipal de Congonhinhas, Estado do Paraná, situada na 

rua Oscar Pereira de Camargo, 396, realizou-se a presente sessão ordinária, com a 

presença dos Srs. Vereadores: Ademar Alves Cardoso, Chelse Marcolino Simões, 

Everton Carlos Machado, Joelglerson Ricardo de Lima, Juares Gabriel Mariano, Nilson 

Rodrigues dos Santos, Ricardo Batista dos Santos, Valdinei Luca da Silva e ausente 

Lucimar Angelo de Lima.  Os presentes realizaram uma oração e um minuto de silêncio 

pelos falecimentos ocorridos no Município. Após passou a palavra para o Vereador 

Valdinei, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no 

momento. Após passou a palavra para o Vereador Juares, que agradeceu a presença 

de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. Após passou a palavra 

para o Vereador Ademar, que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações 

para realizar no momento. Após passou a palavra para o Vereador Ricardo, que 

agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Chelse, que agradeceu a presença de todos e 

solicitou envio de ofício para Escola Municipal do Campo Nossa Senhora do Carmo, em 

nome da Diretora Ana Priscila, o qual parabeniza a todos os envolvidos, professores, 

servidores, funcionários e comunidade que auxiliaram na Festa Junina que foi realizada 

nos dias 08 e 09 de junho de 2024. Após passou a palavra para o Vereador Joelglerson, 

que agradeceu a presença de todos e disse não ter indicações para realizar no momento. 

Após passou a palavra para o Vereador Everton, que agradeceu a presença de todos 

e disse não ter indicações para realizar no momento. E não havendo mais nada a tratar 

o Sr Presidente encerrou a presente sessão do que para constar vai assinada por mim 

Karla de Fátima Yamashita, pelo Sr. Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores 

presentes. 


